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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTICUATRO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL 
DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas y cuarenta y cinco minutos día 
veinticuatro de septiembre de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  
Vicepresidenta 10, D0 Rocío Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 20, D0 
Mayda Daoud Abdelkader y de la Sa. Consejera de Presidencia y RR.II. (como invitada), 
asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, D0 M0 Dolores Pastilla Gómez, 

la Mesa de la Asamblea al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día 
confeccionado al efecto: 
 

11) Estudio y calificación de documentos asamblearios. 

 
No se trataron documentos asamblearios. 

 
 
 
 

21) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria Resolutiva del 

Pleno  de la Asamblea correspondiente al mes de Septiembre.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas 
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas 
conforme al apartado m) del art1 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA: 

 
11 Fijar el día 27 de septiembre a las 09,30 h. como fecha y hora de celebración 

de la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de 
Septiembre. 
 

21 Fijar el Orden del día de dicha sesión de la siguiente forma: 

 
- Aprobar, si procede, los borradores de las actas correspondientes a las sesiones 
plenarias ordinaria resolutiva de 19 de diciembre de 2017 y ordinaria de control de 20 
de diciembre de 2017. 
 

A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 

B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 

C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 

C1.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a recoger y publicar información de cualquier actividad que 
esté prevista celebrarse en nuestra Ciudad. 
 

C.2.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
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Parlamentario Socialista, relativa a atender de forma urgente la petición de personal 
de nuevo ingreso en el Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento de la Ciudad 
y ampliar la oferta pública de empleo en el Cuerpo de Bomberos. 
 

C.3..- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a iniciar el expediente para la creación de un "Centro Especializado 
en el Tratamiento de los Trastornos del Espectro Autista". (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta 
de Portavoces y Mesa Rectora de 2102-1 8). 
 

C.4.- Propuesta de D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a estudiar el desarrollo de 
programas de 'Ciberalfabetización". 
 

C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a mantener el mismo temario que en oposiciones 
anteriores tanto para la Policía Local como para el Cuerpo de Bomberos de la Ciudad. 
 

C.6.- Propuesta de O. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a negociar un Convenio con el Ministerio de Defensa que permita 
adjudicar provisionalmente las viviendas de su titularidad que se encuentran 
actualmente desocupadas. 
 

C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a realizar una actuación integral en las calles 
Peligros y Moisés Benhamú Benzaquén. (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de Portavoces y 
Mesa Rectora de 21-02-18). 
 

C.8.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a iniciar un expediente de rescisión del vigente contrato de limpieza 
pública viana y recogida domiciliaria de basuras. (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de 
Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 

C.9.- Propuesta de D.2 Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a instar al Gobierno de España a 
que se pongan los medios técnicos y humanos para elevar la calidad de la sanidad en 
nuestra Ciudad. 
 

C.10.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a exigir al Gobierno de la Nación la aprobación del Real 
Decreto que regule las compensaciones contempladas al transporte de mercancías 
con origen o destino en Ceuta. 
 

C.11.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a acometer los trabajos de acondicionamiento y 
reforma necesarios en la Escuela Infantil "Juan Carlos 1". (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta 
de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 

C.12.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
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Caballas, relativa a elaborar un "Programa de Apertura durante los Fines de Semana" 
para reactivar nuestra economía. (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa 
Rectora de 21-02-18). 
 

C.13.- Propuesta de D.2 Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a abrir el procedimiento 
para adaptar las bonificaciones de las ordenanzas fiscales municipales a la situación 
económica de los sujetos tributarios. (Art. 50.2.c. Acuerdos Junta de Portavoces y 
Mesa Rectora de 21-02-18). 
 

C.14.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a elaborar un estudio sobre visibilidad y señalización de 
cada paso de cebra de la Ciudad. 
 

C.15.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a elaborar un Plan de Actuación sobre el patrimonio 
histórico artístico. 
 

C.16.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a iniciar el expediente de modificación de la ordenanza reguladora 
del impuesto de bienes inmuebles. 
 

C.17.- Propuesta de D.2 Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo 
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a incluir artículos en las 
Ordenanzas de prestación del servicio de recogida de Residuos Sólidos Urbanos, la 
de prestación del Servicio de Alcantarillado y la de Depuración de Aguas Residuales. 
 

C.18.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a estudiar la creación de un Albergue Juvenil. (Art. 
50.2.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 2102-18). 
 

C.19.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ali, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a actualizar el Callejero Fiscal. 
 
 
 
 

31) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de la sesión Ordinaria de Control del 

Pleno  de la Asamblea correspondiente al mes de Septiembre.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de las interpelaciones preparadas para 
la sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea, ACUERDA: 
 

11 Fijar el día 28 de septiembre a las 09,30 h. como fecha y hora de celebración 

de la sesión Ordinaria de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de 
Septiembre. 
 

21 Fijar el Orden del día de dicha sesión de la siguiente forma: 
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CONTROL DE LA ACCION DEL GOBIERNO 

 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de agosto de 2018 (del n2 

6.798 al 7.322). 
 

2.- Interpelaciones. 
 

2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar diversas cuestiones sobre obra en 
la Estación de Ferrocarril. 
 

2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del 
Grupo Político Caballas, relativa a explicar la situación en que se encuentra el 
proyecto del nuevo lES del Brull. 
 

2.3.- Interpelación presentada por D0. Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer las 
acciones que se han tomado para la puesta en marcha de un banco de libros para 
bachillerato y FP. 
 

2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del 
Grupo Político Caballas, relativa a explicar el motivo por el que se ha iniciado el curso 
escolar en la Escuela Infantil del "José Acosta" en condiciones deplorables. 
 

2.5.- Interpelación presentada por D0. Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer 
cuándo piensa presentar el lCD el proyecto de modificación de las tasas por el uso de 
las instalaciones y actividades deportivas. 
 

2.6.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 
Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a conocer el número de expedientes que se 
han iniciado por incumplimiento de la normativa de Disciplina Urbanística sin que 
hayan terminado con una resolución expresa. 
 

2.7.- Interpelación presentada por D0. Mayda Daoud Abdelkader, diputada del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la falta de accesibilidad en muchas 
barriadas de la Ciudad. 
 

2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del 
Grupo Político Caballas, relativa a explicar qué piensa hacer el Gobierno con la 
promoción de Serrano Orive. 
 

2.9.- Interpelación presentada por D0. Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuál 
es la situación en que se encuentra la regularización de viviendas en las promociones 
de Juan XXIII, Príncipe Felipe y Juan Carlos 1. 
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2.10.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar diversas cuestiones sobre la 
antigua planta de descontaminación de vehículos de la Barriada de Benzú. 
 

2.11.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar diversas cuestiones sobre bajas en 
el Padrón Municipal de Habitantes. 
 

2.12 Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 
Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a explicar cuáles son los motivos que llevan 
al Gobierno a dificultar que Ciudadanos-C's visite la Planta de Transferencia de 
Residuos Sólidos Urbanos. 
 

2.13 Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del 
Grupo Político Caballas, relativa a la contratación del suministro de energía eléctrica 
en viviendas que se encuentran fuera de ordenación. 
 
 
 

41) Asuntos de Urgencia 

 
No se trataron asuntos de urgencia. 

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las nueve horas y cincuenta y ocho minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. 
Vicepresidenta 10,  D0 Rocío Salcedo López, como Secretaria General  del Pleno de la 

Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
             V1 B1 
LA VICEPRESIDENTA 10 


